

**Сведения об объектах для проведения практических занятий, приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья**

В МДОАУ «Детский сад №141» оборудованы следующие объекты, предназначенные для проведения практических занятий с детьми, в том числе приспособленные для детей-инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья:

- музыкальный зал;
- физкультурный зал;
- кабинет учителя-логопеда
- кабинет педагога – психолога;

**Музыкальный зал**

Музыкальный зал предназначен для проведения музыкальных занятий с группами детей всех возрастов и индивидуальной работы, праздников, развлечений, спектаклей, в том числе приспособленные для детей-инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья а также с участием семей воспитанников. В музыкальном зале в достаточном количестве имеются качественные музыкальные игрушки, инструменты, дидактические пособия, театральные костюмы и атрибуты, позволяющие организовывать различные виды музыкальной деятельности. Техническое оборудование музыкального зала соответствует современным требованиям: музыкальный центр, проектор, экран, и другое оборудование. Созданная развивающая музыкально - предметная среда не только позволяет успешно реализовать программу музыкального воспитания дошкольников, но и способствует реализации индивидуальных интересов, склонностей и потребностей детей.



## **Физкультурный зал**

Физкультурный зал МДОАУ «Детский сад № 141» занимает отдельное помещение и предназначен для проведения утренней гимнастики, физкультурных занятий, праздников, физкультурных досугов, соревнований, в том числе приспособленные для детей-инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья, а также с семьями воспитанников. Оборудование спортивного зала включает: - оборудование для профилактики плоскостопия, осанки (массажные дорожки, массажные мячи, сухой бассейн и другое); - игровое спортивное оборудование (кольцеброс, оборудование для игр с мячом и другое); - разнообразный спортивный инвентарь для физического развития детей разного возраста (мячи, обручи, гантели, флажки, ленты, скакалки, мешочки для метания и другое); Все оборудование соответствует санитарно - эпидемиологическими правилам и нормативам.



## **Кабинет педагога – психолога**

Кабинет педагога - психолога предназначен для проведения подгрупповой, индивидуальной развивающей и коррекционной работы с воспитанниками, в том числе приспособленные для детей-инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья, а также для проведения консультативной и просветительской работы с педагогами и семьями воспитанников. Кабинет педагога - психолога для осуществления взаимодействия с детьми оснащен: дидактическими играми, наглядными пособиями и игрушками и другим оборудованием.





## Кабинет учителя- логопеда

Кабинет учителя-логопеда предназначен для проведения подгрупповой, индивидуальной развивающей и коррекционной работы по нарушению речи у дошкольников, в том числе приспособленные для детей-инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья. А также для проведения консультативной и просветительской работы с педагогами и семьями воспитанников. Цветовое решение кабинета - спокойное, на полу мягкий ковер. Окно скрывают жалюзи, которые при необходимости можно раскрыть или закрыть для создания комфортной обстановки детей.



## Спортивная площадка

Спортивная площадка предназначена для проведения занятий по физическому развитию, спортивных и подвижных игр, досуговых мероприятий, праздников с обучающимися (воспитанниками), в том числе приспособленные для детей-инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья. На площадке имеется: прыжковая яма, гимнастическая стенка, бревно, детский игровой комплекс, щит для метания, сетка для волейбола, стенка для лазания, дорожки препятствий, баскетбольные щиты, ворота для игры в футбол.



## Прогулочные участки

Оборудовано 13 прогулочных участков, которые предназначены, наблюдения, игровой деятельности, самостоятельной двигательной деятельности, индивидуальной работы, прогулки, трудовой деятельности с детьми, в том числе приспособленные для детей-инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья. На участках размещено следующее оборудование: тентовые навесы, горка, качалки, качели, качели-балансир, малые архитектурные формы, песочницы, скамьи на металлических ножках. На территории МДОАУ «Детский сад №141» размещены следующие объекты для проведения практической деятельности: площадка по ПДД, парк «Тополек», парк «Вдохновение», экологическая тропа.













